



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPA  
PRO-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
COMISSAO ELEITORAL DEPARTAMENTAL

## **ATO COMPLEMENTAR CED n. 12/2023**

### **RETIFICAÇÃO DO LOCAL E DIA DOS DEBATES**

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **Departamento de Ciências Biológicas e da Saúde (DCBS)**

25 de setembro de 2023 às 16 horas no Ambulatório (em frente ao prédio de Ciências Saúde).

#### **LEIA-SE:**

##### **Departamento de Ciências Biológicas e da Saúde (DCBS)**

25 de setembro de 2023 às 16:00 horas **no Auditório 2 (Prédio do curso de Medicina).**

Comissao Eleitoral Departamental  
Portaria n. 1455/2023